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Соціальний захист є сьогодні основним завданням соціальної політики, яка
ставить за мету забезпечення прав і гарантій людини стосовно рівня і якості життя.
Вирішення цих завдань неможливе без професійного підходу до формування та
реалізації політики соціального захисту і соціального забезпечення на державному
та місцевому рівнях. Тому одним із пріоритетних напрямків соціальної політики є
виконання програм соціального захисту населення і, перш за все, соціального
захисту пільгової категорії мешканців району.

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з 24 лютого 2022 року на
території країни введено воєнний стан.

Кривий Ріг став прихистком для тисяч людей. У Саксаганському районі
налагоджена робота соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб.

Але водночас, виконується комплексне забезпечення соціального захисту
усіх пільгових категорій громадян в управлінні праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради (далі – управління), а саме взяття на
облік, призначення, виплата пільг та різних видів допомог.

Станом на 01.10.2022 прийнято та опрацьовано 2235 заяв для отримання
різних видів державних допомог. Це на 77,18 % більше ніж у 2021 році, було
прийнято 510 заяв. Значне збільшення показників пов’язано з дією воєнного стану
та міграцією населення.

Даний напрямок роботи є особливо актуальним та найбільш прийнятним під
час впровадження Урядом воєнного стану та карантину для запобігання
виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. Контактний
прийом громадян в управлінні здійснюється, відповідно до постанов Кабінету
Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню
на території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2», від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби
СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Про виконання державної
політики, спрямованої на
надання соціального захисту
особам пільгової категорії у
Саксаганському районі
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Станом на 01.10.2022 на обліку в управлінні перебувають понад

44023 громадян, з них: 15146 осіб, які отримують державні виплати та пільги,
8590 – отримувачів субсидії, 20287 осіб пільгової категорії, а саме:

13484 – внутрішньо переміщені особи;
205 – осіб з інвалідністю внаслідок війни;
1781 – учасник бойових дій;
1336 – учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС;
425 – учасників війни;
446 – сімей загиблих воїнів та вдів померлих ветеранів війни;
233 – особи з інвалідністю загального захворювання;
755 – осіб з інвалідністю з дитинства;
588 – дітей з інвалідністю до 18 років;
334 – багатодітні сім’ї;
700 – учасників ліквідації та постраждалих від аварії на ЧАЕС.
Одним із пріоритетних напрямків соціального захисту є соціальна підтримка

вразливих верств населення. Саме на вирішення цих завдань, зростання рівня
життя осіб пільгових категорій, надання їм необхідних соціальних послуг з
урахуванням їх реальних потреб спрямований комплекс заходів, що здійснюється
на місцевому рівні з метою підтримки матеріального, морально-психологічного
стану внутрішньо переміщених осіб, убезпечення від стресової ситуації цих
категорій осіб, сприяння у наданні відповідної допомоги у формуванні навичок
безпечної поведінки та соціальної підтримки.

Крім того, одним із важливих напрямків у роботі з внутрішньо
переміщеними особами є соціальна програма «Прихисток», яка діє, відповідно до
Постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 «Про затвердження
Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених
осіб, які перемістилися у період воєнного стану».

Цією програмою скористалось 606 осіб із числа власників житла, які
прихистили майже 2000 внутрішньо переміщених осіб.

Крім урядової соціальної програми «Прихисток», однією з важливих форм
захисту громадян є організація соціального обслуговування та надання їм різних
видів соціальних послуг комунальною установою «Територіальний центр
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському
районі» Криворізької міської ради (далі – територіальний центр).

Значна увага приділяється питанню надання соціальних послуг одиноким
громадянам похилого віку та особам з інвалідністю, які потребують постійного
стороннього догляду. Зазначені послуги протягом поточного року отримують
3414 осіб, це на 2,57 % менше ніж у 2021 році – 3504 особи (зменшення показників
через дію воєнного стану, міграції населення, виїзд громадян за межі країни).

З початку військової агресії Російської Федерації проти України
територіальний центр є одним із закладів району тимчасового перебування
внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, де ведуться
активні бойові дії. Заклад розрахований на 30 ліжкомісць.

Протягом поточного року у вищезазначеній установі знайшли прихисток
85 осіб, а саме: громадяни похилого віку та особи з інвалідністю, які не здатні до
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.
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Станом на 01.10.2022 у територіальному центрі мешкає 28 внутрішньо

переміщених осіб.
Крім виконання основних напрямків роботи, спеціалістами територіального

центру надано 685 наборів гуманітарної допомоги.
У районі на належному рівні своєчасно та в повному обсязі здійснюються

виплати різних видів компенсацій та допомог, надаються пільги і субсидії.
Одне з актуальних питань при виконанні державної політики соціального

захисту для осіб з інвалідністю є необхідність забезпечення рівних прав,
поліпшення життєвого рівня, їх участі у житті суспільства.

Станом на 01 жовтня поточного року 324 особи з інвалідністю забезпечено
498 технічними та іншими засобами реабілітації.

Щомісяця 1431 особа з інвалідністю отримує державну соціальну допомогу
особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на суму понад
3 млн грн, що є однією з вагомих складових у наданні державних соціальних
гарантій громадянам з особливими потребами. Сума виплат особам з інвалідністю
протягом поточного року становить 35 млн 364 тис. 935 грн, що на 19,1 % більше
ніж у попередньому році за аналогічний період (28 млн 965 тис. 324 грн), у зв’язку
зі збільшенням розміру державних виплат.

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 «Про
затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті
для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю», четверо дітей з інвалідністю
забезпечено реабілітаційними послугами на загальну суму 88 тис. 553 грн, що на
50,2 % менше ніж у минулому році (дев’ятеро дітей – 177 тис. 868 грн), це
пов’язано зі зменшенням фінансування вказаної програми.

Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 23.02.2022 № 1183
«Про затвердження Порядку здійснення реабілітаційних заходів у комунальній
установі «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської
ради», діє програма реабілітаційних (абілітаційних) послуг для дітей з
інвалідністю та дітей до трьох років (включно), які належать до групи ризику.

Станом на 01 жовтня поточного року 89 дітей (у тому числі троє дітей із
числа внутрішньо переміщених осіб) отримали реабілітаційні послуги в
комунальній установі «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю»
Криворізької міської ради, що на 25,21 % менше ніж у 2021 році (119 осіб),
зниження показників пов’язано з тим, що багато сімей з дітьми знаходяться поза
межами країни.

У місті прийнято Програму соціального захисту окремих категорій громадян
м. Кривого Рогу на 2017-2022 роки на лікування та на вирішення соціально-
побутових питань вразливим верствам населення.

4113 особам пільгових категорій, які перебувають на обліку в Єдиному
державному автоматизованому реєстрі пільгових категорій, було надано пільги на
оплату житлово-комунальних послуг на суму 19 млн 020 тис. 803 грн.

Щомісячно житлову субсидію на оплату житлово-комунальних послуг
отримують 8590 домогосподарств на загальну суму 42 млн 809 тис. 950 грн.

З 27.05.2022 у період дії воєнного стану стартувала міська Програма
соціального захисту вразливих верств населення, відповідно до рішення
виконкому Криворізької міської ради від 20.05.2022 № 335 «Про затвердження
Порядку надання на безоплатній основі продуктових наборів мешканцям
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м. Кривого Рогу у період дії воєнного стану в Україні», коштом міського бюджету
було сформовано продуктові набори.

На теперішній час мешканцям району з числа найбільш незахищених
категорій населення видано близько 38 тисяч продуктових наборів.

Поряд з якісними показниками на сьогодні залишається проблемним
питання недостатнього фінансування за бюджетною програмою 2507100
«Реабілітація дітей з інвалідністю». Протягом поточного року управлінням
неодноразово направлено листи до департаменту соціального захисту населення
Дніпропетровської обласної державної адміністрації про виділення додаткових
коштів на реалізацію вищезазначеної програми.

Слід зауважити, що одним з проблемних питань є взяття на облік та
призначення грошової допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам
через Портал «Дія». Для своєчасного отримання коштів необхідна взаємодія та
співпраця Міністерства соціальної політики України та структурних підрозділів
соціального захисту.

Збільшення кількості осіб пільгових категорій потребує подальшого
упровадження нових форм роботи та вжиття дієвих заходів, спрямованих на
покращення якості їх життя, особливо в умовах дії воєнного стану.

З метою забезпечення реалізації конституційних прав і свобод осіб
пільгових категорій, задоволення їх соціальних та матеріальних потреб, створення
умов гідного проживання у суспільстві, на виконання вимог чинного
законодавства у частині надання пільг та послуг, керуючись рішенням
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у
місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради «Про виконання державної політики,
спрямованої на надання соціального захисту особам пільгової категорії у
Саксаганському районі» взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у
місті ради:

2.1 щомісячно до 25 числа забезпечити моніторинг та аналіз цільового
використання бюджетних коштів, спрямованих на фінансування реабілітації дітей
з інвалідністю;

2.2 забезпечити роз’яснювальну роботу з питання реабілітації дітей з
інвалідністю.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення та керуючу справами виконкому районної у місті
ради, відповідно до розподілу обов’язків.

4. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому
районної у місті ради у листопаді 2023 року.

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ

Згідно з оригіналом
Завідувач загального відділу Катерина ШМАТКО


